

他很老了 但仍有个梦想

拜登计划2024年竞选连任美国总统

国总统选举中竞选连任。

拜登在当天播出的专访节目中表示,如果他的身体依然保持健康,他将在2024年竞选连任。拜登说,他不介意前总统特朗普再次成为其竞选对手,称如果特朗普参选,自己参选的可能性会更大。

白宫新闻秘书普萨基11月22日向媒体记者确认,拜登计划谋求连任。拜登11月19日的体检报告显示,他的身体状况能胜任总统职务。

拜登生于1942年11月,今年1月就职时成为美国历史上年龄最大的总统。

受美国新冠疫情反弹和

白宫的经济政策争议巨大等因素影响,拜登民调支持率数月来持续低迷,在美国全国公共广播电台等机构11日至13日所做联合民调中降至41%的低点。

环球热点

新华社华盛顿12月22日电 美国总统拜登22日在美国广播公司播出的一档访谈节目中说,如果身体状况允许,他计划在2024年美

相关链接

美国国会女议员大白天遭持枪抢劫

美国国会众议员玛丽·盖伊·斯坎伦22日在费城南部一个公园内遭歹徒持枪抢劫,汽车被抢走,本人没有受伤。目前,警方已找到被抢车辆,拘留5名嫌疑人。

据美联社22日报道,当天下午接近3时,斯坎伦在富兰克林·德拉诺·罗斯福公园刚刚结束与几名当选官员的户外会议,会议内容是商

讨公园今后的翻修计划。当她走向自己的汽车时,两名二三十岁持枪男子拦住她,要她交出车钥匙。斯坎伦把钥匙递给其中一名男子,那名男子开走她的车。另一名男子则驾驶一辆深色运动型多功能车跟随前车逃走。

斯坎伦的发言人说,斯坎伦没有受伤,车内个人和工作物品被一同抢走。美国广播公司下属电视台报道,

被抢车内放有斯坎伦的私人手机和公务手机,以及钱包、证件等物品。

特拉华州警官贾森·阿切勒22日晚上告诉美国有线电视新闻网,警方在特拉华州纽瓦克市一座健身房附近发现斯坎伦被抢车辆,并拘留5名嫌疑人。

鉴于斯坎伦的联邦议员身份,美国联邦调查局目前正与费城警方

合作调查这起案件。

得知这起暴力犯罪,费城市长吉姆·肯尼直言“惊悚”。他说:“令人沮丧、愤怒的是,犯罪分子猖狂到敢在大中午、在一处本应宁静的地方,犯下这种不计后果的罪行。”

斯坎伦是民主党人,2018年出任国会众议员,目前是众议院司法委员会副主席。(新华社微特稿)

世卫组织积极探索下一代新冠疫苗

新华社日内瓦12月23日电 世界卫生组织总干事谭德塞22日说,当前全球正尽可能利用现有新冠疫苗资源来抗疫,同时世卫组织正努力通过多方参与的新冠疫苗“团结试验”来探索下一代新冠疫苗。

谭德塞在当天举行的记者会上表示,“团结试验”由世卫组织以及哥伦比亚、马里和菲律宾的卫生部门共同推动开展,目的是加快评估更多种类的新冠疫苗,从而扩大可用疫苗的类型选择,提高疫苗可及性。

据介绍,这项试验将用于发现能对变异新冠病毒发挥更佳效力的第二代疫苗,这些疫苗的保护作用有望持续更长时间。该试验还会评估无需通过注射来接种的疫苗。

谭德塞说,进入这个试验项目的疫苗由一个独立的专家咨询组来筛选。目前已有两款疫苗入选,短期内还会有另外3款加入,未来不排除有更多其他疫苗入选。

在哥伦比亚、马里和菲律宾的研究团队9月下旬开始招募参与上述试验的志愿者,迄今已有超过11500人参与试验。谭德塞表示,世卫组织邀请所有国家和研究机构参与这一试验项目。

日本维持现行防疫措施

日本22日报告首批变异新冠病毒奥密克戎毒株社区传播病例。内阁官房长官松野博一23日说,已放宽的民众活动限制不会立即收紧,中央政府将跟进疫情形势,加强与地方政府和专业人士合作,作出快速响应。

日本首相岸田文雄23日说,政府已采取全面防疫措施,11月底强化边境管控,继而争取到时间“加强预防、检测和早期治疗”。另外,为治疗新冠患者,政府确保了足够的医院床位和酒店房间,同时增强了医疗机构间合作。

为严防奥密克戎毒株传入,日本11月30日起原则上停止外国人入境,日本人及其配偶和有日本居留资格的外国人返回日本等情况除外。(新华社专特稿)

美国食品和药物管理局:

批准紧急使用首款治疗新冠口服药



新华社华盛顿12月22日电 美国食品和药物管理局22日批准首款可紧急用于治疗新冠病毒感染的口服药物,用于治疗新冠轻症至中症的成人和12岁及以上儿童,以及具有较高重症风险的人群。

美药管局在一份声明中说,美国辉瑞公司生产的这款口服药物名为Paxlovid,由两种抗病毒药物组

成。患者须在确诊新冠后尽快服用,并在出现新冠症状后5天内开始服用,连续使用时间不能超过5天。

声明说,经过对所有可用科学依据的评估,美药管局认为Paxlovid可能对治疗新冠轻症至中症患者有效,其已知和潜在益处超过其已知和潜在风险。这款药物的常见副作用可能包括味觉受损、腹泻、

高血压和肌肉酸痛等。

美药管局药物评估和研究中心主任卡瓦佐尼表示,随着新变异毒株的出现,新冠疫情防控进入关键阶段,紧急授权使用这款口服药物为抗击新冠病毒提供了新的工具。

上图:12月22日,在美国弗吉尼亚州阿灵顿,人们排队进行新冠病毒检测。

英国和南非几项初步研究显示:

感染奥密克戎住院风险小于感染德尔塔

英国和南非的几项初步研究显示,与感染变异新冠病毒德尔塔毒株相比,感染奥密克戎毒株后住院的风险要低。不过,研究人员警告,如果太多人感染奥密克戎毒株,住院绝对数量会随之增加,从而给医院造成冲击。

英国爱丁堡大学等机构研究人员22日报告一项对英国苏格兰地区感染奥密克戎毒株相关住院情况的初步研究结果。研究涉及11月1日至12月19日期间23840例奥密克戎感染病例和126511例德尔塔感染病例。

研究显示,与感染德尔塔毒株相比,感染奥密克戎毒株的患者住院风险低大约三分之二。

英国帝国理工学院同日报告类似发现。该学院与另外几家机构联合开展的研究发现,感染奥密克戎后住院风险比感染德尔塔低40%到45%。研究基于英格兰地区12月1日至12月14日期间所有经聚合酶链式反应(PCR)检测确诊感染新冠病毒病例的数据。

据美国有线电视新闻网报道,南非国家传染病研究所等南非研究机构21日在医学论文预印本网站MedRxiv上发表论文说,感染奥密克戎后的住院风险比感染德尔塔低80%,不过,感染两种毒株后住院以后转重症的风险差不多。研究涉及南非10月1日至12月6日期间全国范围16.1万多例新冠病毒确诊病例。

以上三项研究均未经同行评议,并存在一定局限性。例如,爱丁堡大学研究涉及的病例都是初级保健层面确诊感染者,不包括经国民保健制度实验室检测确诊的患者,而大部分感染新冠后住院的人属于后一部分患者。

帝国理工学院研究人员说,尽管发现感染奥密克戎毒株导致的住院风险相对德尔塔毒株要小,但是“大量感染奥密克戎毒株病例仍会导致大量住院”。

美国梅奥诊所临床病毒学专家马修·宾尼克说:“需要强调的是,如果奥密克戎毒株传播率比德尔塔毒株高得多,需要住院的绝对人数仍会增加。”(新华社专特稿)

我国成功发射 试验十二号卫星01星02星



新华社海南文昌12月23日电 12月23日18时12分,我国在文昌发射场用长征七号改运载火箭,成功将试验十二号卫星01星、02星发射升空。卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

这次任务是长征系列运载火箭的第402次飞行。

川渝同步开展根治欠薪冬季专项行动

新华社重庆12月23日电 记者从重庆市人社局获悉,川渝两地劳动保障监察机构已同步启动根治欠薪冬季专项行动,将持续到2022年春节前。两地将加大对恶意欠薪违法行为的查处力度,对欠薪造成重大社会影响的用人单位和个人实施联合惩戒,共同维护川渝农民工的合法权益。

重庆市人社局相关负责人介绍,川渝劳动保障监察合作协议于2020年6月签订,旨在建立打击欠薪违法行为联动机制,对重大欠薪违法行为和欠薪“黑名单”进行联合惩戒,使失信企业“一处违法、两地受限”。两地合作一年多来,在根治欠薪、信息共享、维权联动、案件协查、联合惩戒等方面加快了区域

协作步伐,加大了区域协作力量,已初见成效。

今年1月,重庆市潼南区古溪镇李某向四川省遂宁市劳动保障监察支队投诉,称遂宁市某汽车零部件公司拖欠其2019年12月至2020年1月工资。在潼南区人力资源和社会保障局和社会保障行政执法支队协同下,遂宁市劳动保障监察支队执法人员前往古溪镇调查取证,查明了李某离职和被欠薪原因。最终李某拿到了被拖欠的工资3600元。

另据了解,今年以来,重庆市通过日常巡视检查、专项执法检查、接受举报投诉等方式,全力查处侵害农民工劳动报酬合法权益行为,全市共查处农民工工资拖欠案件1470起。

云南公布一批重大劳动保障违法案件

新华社昆明12月23日电 云南省人社厅23日向社会各界公布该省查处的一批重大劳动保障违法案件,涉及7家用人单位,其中1家被列入拖欠农民工工资“黑名单”。

据介绍,这批案件均为今年以来云南省部分州(市)、县(市、区)人社部门查处的工资支付类重大劳动保障违法案件。其中,3件因涉嫌拒不支付劳动报酬罪已移送公安机关侦办,2件申请法院强制执行,1件被列入拖欠农民工工资“黑名单”,1件人民法院已作出判决。

这批案件中,云南九桥建筑劳务有限公司拖欠140名劳动者工资

465万余元,被责令限期改正但逾期未改正,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被移送公安机关侦办。2021年12月10日,昆明市晋宁区人民法院依法对该案作出判决。云南庆舒建筑劳务分包有限公司拖欠22名劳动者工资13.9万余元,被责令限期改正但逾期未改正,涉嫌拒不支付劳动报酬罪,被移送公安机关侦办,列入拖欠农民工工资“黑名单”。

云南省人社厅有关负责人说,此次涉及的用人单位相关信息,将被录入“信用中国”网站和云南省信用信息共享平台,记入诚信档案,相关部门将对失信行为进行联合惩戒。

福建将上调最低工资标准

调整后月最低工资标准保留四个档

新华社福州12月23日电 福建省人社厅日前印发通知,决定从2022年4月1日起,调整全省各地最低工资标准。调整后月最低工资标准保留四个档,分别为2030元、1960元、1810元、1660元。

与调整前相比,福建省月最低工资标准各档平均增幅为14.59%,年均增幅6.24%。同时,非全日制用工小时最低工资标准也相应设四个档,分别为21元、20.5元、19元、17.5元。

福建省人社厅劳动关系处相关负责人介绍,最低工资标准是指劳动者在法定工作时间内或依法签订的劳动合同约定的工作时间内,提供了正常劳动的前提下,用人单位依法应当支付的最低劳动报酬。最低工资不包括三方面收入:一是延长工作时间工资;二是劳动者在中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境、条件下的津贴;三是法律、法规和国家规定的劳动者福利待遇等。

联合拍卖公告

受中华人民共和国拱北海关委托,珠海市鸿东拍卖有限公司、广东弘德益利拍卖有限公司定于2022年1月7日上午9时至2022年1月7日17时止(竞价延时的除外)在京东拍卖平台(网址: http://haiguan.jd.com)在线公开按现状拍卖下列标的:

标的1: 轮毂、轮胎等一批,保证金394600元。标的2: 手机、硬盘等一批,保证金35500元。标的3: LED灯等一批,保证金10000元。标的4: 鞋等一批,保证金51100元。标的5: 手表一批,保证金15300元。标的6: 首饰、珍珠等一批,保证金78500元。标的7: 包等一批,保证金120700元。标的8: 包等一批,保证金103200元。标的9: 包等一批,保证金105700元。标的10: 衣服等一批,保证金153200元。标的11: 电子产品、包等一批,保证金94500元。

标的为海关依法罚没的涉案财物(不涉及海关依法罚没的侵权货物),上述标的不得市场流通,如需进入市场流通环节,请买受人自行根据相关法律、法规办理进入市场流通环节所需手续和相关证照及中文标签等。竞买人应当是具有民事行为能力、依法登记注册的公司法人或其他组织(外国人、外国企业和组织在中华人民共和国境内委托拍卖或参加竞买的,适用拍卖法的相关规定)。法律、法规对拍卖标的的买卖资质有规定的,竞买人应当具备相应的资质。竞买人需将身份证或营业执照原件的扫描件或照片在本公告下发之日起至2022年1月4日17时止上传到平台,待平台审核通过后方可参与竞拍。逾期上传的,平台将不予审核通过。

所有拍卖标的以实物现状为准,所列品牌、型号、容量、规格、清单、检验检测报告,均仅供参考。有意向的竞买人应在拍卖前按本公告的展示时间预约前往现场查看标的现状,如不前往现场查看而参加竞买视为已对标的充分了解,委托人和拍卖人声明不承担标的品质、真伪、安全性能、瑕疵担保及其他相关责任。

中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2021年12月24日

以下机构经中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国建设银行股份有限公司横琴粤澳深度合作区分行

机构编码:B0004L344040001

许可证流水号:00971968

批准日期:2012年3月13日

业务范围:许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

营业地址:珠海市横琴新区观澳路8号205商业,珠海市横琴新区琴海东路833号2栋1301、1302、1303、1304、1308、1310、1311办公

邮政编码:519000 联系电话:0756-3223836

发证日期:2021年12月1日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会珠海监管分局